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Počet let strávených v organizaci
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Jaký styl preferujete od svého vedoucího?
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22 Rozhovory 1 na 1 s vedoucím pracovníkem
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Co byste na práci svých nadřízených zlepšili?

Větší pomoc při řešení problémů

Jiné

Častější rozhory 1 na 1

Rychlejší převod informací k podřízeným

Rychlejší reakce na změnu

Častější porady kolektivu
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Velmi důležité Důležité Ne příliš důležité Nedůležité
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45 50 14 1Zpětná vazba po odvedené práci 

Uznání od nadřízeného 

Do jaké míry jsou pro vás důležité jednotlivé složky?
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Pochvala před ostatními členy týmu

Uznání ostatních spolupracovníků
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Rozhodně ano 10

Spíše ano 35

Rozhodně ne 9

Spíše ne 56

Pomohla vám dosavadní školení ke zlepšení pracovního výkonu?
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Pro práci z domova mohu využívat vlastní zařízení?
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Co vás nejvíce motivuje k výkonu práce?

Přátelský kolektiv 87
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Firemní benefity 73

Jistota zaměstnání 45

Nic mě nemotivuje 13
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Součinnost jednotlivých oddělení vnímám jako?
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Součinnost uvnitř mého oddělení vnímám jako?
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Jaké prostředí preferuje?
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Jak hodnotíte vybavení pro práci z domova?
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